7. cviceni

Najdéte nejmensi spolecny nasobek a nejvétsi spolecny délitel cisel:

a) 45, 72 b) 632, 704 c) 333, 777 d) 1260, 4900
e) 2499, 1234 f) 315, 630 g) 71, 73 h) 71, 72

Urcete zbytky, které vzniknou pti déleni ¢isla:

a) 7238541
b) 12836285
c) 32323232
d) 1234567

¢islem 2, 3, 4, 5,9, 10 a 100, aniz byste provadeéli toto déleni. Zkontrolujte vypoctem.

ENajdéte vSechna z, y takova, aby ¢islo 132025y bylo délitelné

a) 2 b) 30 c) 4 d) 12
e) 45 f) 36 g) 60 h) 100

Urcete nejvétsi a nejmensi 5-ciferné ¢islo délitelné

Kolik déliteli m4 cislo
a) 24,

Vysledky: [1]a) 360 a 9; b) 55616 a 8 ; ¢) 2331 a 111; d) 44100 a 140; e) 3083766 a 1;
£) 630 a 315; g) 5183 a 1; h) 5112 a 1;[2]a) 1,0, 1,1, 3,1, 41;b) 1, 2, 1, 0, 8, 5, 85;
c)0,2,0,2, 2, 2 32;d) 1, 1, 3,2, 1, 7, 67; E a) x libovolné, y = 0, 2, 4, 6, nebo §;
b) y =0, x =1, 4, nebo 7; ¢) x libovolné, y = 2, nebo 6; d) pro y = 2 muze byt = = 2,
5, nebo 8, pro y = 6 muze byt x = 1, 4, nebo 7; e) pro y = 0 muze byt z = 7, pro
y = 5 muze byt x = 2; f) pro y = 2 muze byt x = 5, pro y = 6 muze byt z = 1;
g) nema feSeni; h) nema feseni; a) 99999 a 10002; b) 99996 a 10000; c) 99996 a

10008; d) 99990 a 10005; e) 99972 a 10008; pocty jsou vcetné 1 a sebe sama: a) §;
b) 12; ¢) 32; d) 2; e) 48.


Libuse
Note
Toto cvičení vůbec nedělat.




